
Aktywne głośniki monitorowe Klipsch R-51PM-1

wstęp



w pudełku



PRAWY GŁOŚNIK (AKTYWNY)



ENCEINTE DROITE (AKTYWNY)



1. Wskaźnik źródła LED

2. Przełącznik gramofonowy/liniowy

3. Kontrola głośności/źródła

4. Wejścia gramofonowe

5. Wejście pomocnicze 3.5 mm

6. Wyjście subwoofera

7. Wejście optyczne

8. Wejście audio USB

9. Terminal lewego głośnika

10. Zacisk śrubowy uziemienia

11. Wejście sieciowe



ORGANIZOWAĆ COŚ

POŁĄCZENIA – TV



POŁĄCZENIA – KOMPUTER



PODŁĄCZENIA – GRAMOFON



Twój telewizor będzie musiał być ustawiony na PCM (lub tylko stereo)



ZDALNY

KODY ZDALNEGO STEROWANIA NA PODCZERWIEŃ



WŁ./WYŁ.

0x02FD 0AF5

Niemy

0x02FD0DF2

Zwiększenie poziomu subwoofera

0x02FD 0CF3

Niższy poziom subwoofera

0x02FD 04FB

Zwiększ głośność

0x02FD 1CE3

Zmniejsz głośność

0x02FD 07F8

Subwoofer

0x02FD 03FC

LED WŁ / WYŁ

0x02FD 08F7

Odtwórz/Pauza

0x02FD 1EE1

Wybór źródła dźwięku

0x 02FD 01FE

Wybór źródła pomocniczego

0x02FD 09F6



Wybór cyfrowego źródła optycznego

0x 02FD 00FF

Wybór źródła USB

0x02FD 48B7

Wybór źródła Bluetooth®

0x02FD 5CA3

cechy

1. WŁ./WYŁ.

2. Niemy

3. Zwiększenie poziomu subwoofera

4. Niższy poziom subwoofera

5. Zwiększ głośność

6. Zmniejsz głośność

7. Resetowanie poziomu subwoofera

8. Dioda LED WŁ./WYŁ.

9. Odtwórz/Pauza

10. Wybór źródła dźwięku

11. Wybór źródła pomocniczego

12. Wybór cyfrowego źródła optycznego

13. Wybór źródła USB

14. Wybór źródła Bluetooth®



BEZPRZEWODOWA TECHNOLOGIA BLUETOOTH®

1. Przytrzymaj 3 sekund

2. Migający niebieski

3. Niebieski / migający

4. Jednolity niebieski



NA NOWO POŁĄCZYĆ

WYJŚCIE SUBWOOFERA



WSKAŹNIK ŹRÓDŁA LED

1. NIEBIESKI = Wejście Bluetooth®

2. CZERWONY = Wejście optyczne



3. FIOLETOWY = Wejście gramofonowe

4. BIAŁY = wejście audio USB

5. ZIELONY = Wejście pomocnicze



WYBIERZ ŹRÓDŁO

PIELĘGNACJA I CZYSTOŚĆ

DYNAMICZNY KOREKTOR BASOWY



Dynamic Bass EQ stosuje korekcję głośności, aby automatycznie dostosować poziomy niskich częstotliwości wraz ze zmianą

głośności.

Aby uzyskać najlepsze wyniki, zwiększ głośność źródła wejściowego do maksimum.


